



В Свердловской области местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении в отношении ребёнка

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего неработающего жителя города Екатеринбурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершённое в отношении малолетнего с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в январе 2022 года подсудимый, находясь в комнате дома по улице Московской в Екатеринбурге, из личной неприязни жестоко избил 5-летнюю дочь своей супруги, нанеся девочке множественные удары руками, а также ремнём с металлической пряжкой. От полученных травм малолетняя скончалась на месте происшествия 28 января 2022 года.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России проделан комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств преступления, сбору и закреплению доказательственной базы. Допрошено порядка 20 свидетелей, проведены осмотры места происшествия и предметов, осуществлена проверка показаний обвиняемого на месте. Также в рамках расследования проведены судебно-медицинская и комиссионная психолого-психиатрическая судебная экспертиза в отношении фигуранта. Согласно заключению экспертного исследования, злоумышленник каким-либо хроническим психическим расстройством, временным психическим расстройством или иным болезненным состоянием психики не страдал и в настоящее время не страдает, в связи с чем в применении принудительных мер медицинского характера не нуждается. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Расследование уголовного дела находилось на контроле в центральном аппарате СК России.

06 Октября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1729253>